

为世界繁荣作出中国贡献

——专访国家国际发展合作署副署长赵峰涛

建成各类型项目145个，实施人力资源开发合作项目3000余期，培养各领域人才10万多人，开展紧急人道主义援助200多次……国家国际发展合作署组建4年多来，中国对外援助与国际发展合作交出一份亮眼“答卷”。日前，新华社记者专访了国家国际发展合作署副署长赵峰涛。

推进落实全球发展倡议取得重要早期收获

2021年9月，习近平主席提出全球发展倡议，引导各方共同推动全球发展迈向平衡协调包容新阶段。在2022年6月举行的全球发展高层对话会上，习近平主席倡导共促普惠平衡、协调包容、合作共赢、共同繁荣的发展格局，并就推动落实全球发展倡议宣布了一系列务实举措。

作为中国政府援外与国际发展合作的主管部门，国合署正积极推进倡议落实。目前，推进倡议落实已取得重要早期

收获，其中包括：

成立全球发展促进中心，并邀请“全球发展倡议之友小组”国家、区域组织和联合国相关部门指定相应机构，对接成立“全球发展促进中心网络”，目前已与31个国家和区域组织对口部门加入；建立全球发展项目库，首批已经启动50个项目，现已扩容超过100个项目，实施人力资源培训1000期，涵盖50多个“之友小组”国家；对于“全球发展和南南合作基金”，中国政府已承诺增资至40亿美元，用于支持八大领域“小而美”项目等。

中国推动国际抗疫合作不止步

向153个国家和15个国际组织提供大量抗疫物资，向34个国家派出医疗专家组，向120多个国家和国际组织提供超过22亿剂新冠疫苗……面对突如其来的新冠疫情，中国开展了新中国成立以来援助

时间最集中、涉及范围最广的紧急人道主义行动，为全球抗疫作出积极贡献，赢得国际社会广泛赞誉。

除推动破解“分配赤字”、弥合“免疫鸿沟”外，中方还通过援建医院、合作生产疫苗、交流培训等方式，帮助广大发展中国家筑牢公共卫生防线，提高突发公共卫生事件应急响应速度和疾病防控能力。

“中方愿加大对全球发展合作的资源投入，坚定支持和帮助广大发展中国家克服疫情影响、实现更好发展，愿继续秉持人类命运共同体理念，同各国一道应对全球性挑战，加快实现联合国2030年可持续发展议程，促进全人类共同进步。”赵峰涛说。

稳步推进国际发展领域三方合作

赵峰涛以“四个坚持”概括中国对外援助和国际发展合作的鲜明特点：坚持平等相待、合作共赢，坚持重信守诺、务求实

效，坚持聚焦发展、授人以渔，坚持开放包容、交流互鉴。

2018年4月，国家国际发展合作署组建成立，负责拟订我国对外援助政策规划，确定援外项目，监督评估实施情况，并统筹协调援外重大事项，推进援外方式改革等。

“中方对开展国际发展领域的交流和三方合作始终持积极开放态度。”赵峰涛介绍说，近年来，中国在“全球发展和南南合作基金”项下，在50多个国家实施粮食援助、灾后重建、难民救助、妇幼卫生等领域的发展合作项目。中方与瑞士、葡萄牙、英国、美国、澳大利亚、新西兰等国共同围绕农业、卫生等民生领域，实施符合受援方需求的三方合作项目。

赵峰涛表示，下一步，中方愿继续以开放务实的态度积极探讨开展三方合作，也鼓励私营部门、民间团体、慈善机构发挥更大作用，为国际发展合作注入新的动力。

据新华社电

本轮疫情目前正处于感染高峰期 疫苗对减少“白肺”有作用

据新华社上海12月31日电 新冠重症率增加了吗？肺炎与疫苗接种是否有关？脆弱人群如何防治？12月30日，国家卫健委邀请权威专家、国家传染病医学中心主任、复旦大学附属华山医院感染科主任张文宏就这些问题作出回应。

张文宏认为，本轮疫情目前正处于感染高峰期，即便奥密克戎的重症率与先前的德尔塔相比有所下降，但再低的重症发生率，结合我国庞大的人口基数，重症病人数量都会成倍上升，“每年我国季节性流感造成的肺炎也会有季节性的高峰，肺炎的疾病负担也很重，最近肺炎及重症病例数量的增多，主要是因为短时间内感染的病例增加，但重症概率总体仍然很低。”

部分新冠感染者肺部CT呈现“白肺”现象，这与感染新冠病毒原始株或德尔塔毒株有关吗？张文宏表示，目前在上海流行的毒株仍是奥密克戎毒株，并没有监测到新冠原始毒株与德尔塔变异株出现。而所谓的“白肺”是重症肺炎的影像表现，即重症肺炎的患者拍摄CT和胸片时，肺部会因透光度下降而呈现白色，只是反映肺炎的严重性，“无论什么病

受禽流感影响 美国鸡蛋价格飙升

新华社北京12月31日电 受禽流感影响，美国今年鸡蛋价格大幅上涨。美国消费者新闻与商业频道(CNBC)29日报道，美国11月各等级鸡蛋平均价格同比上涨49.1%，年度涨幅在所有杂货品类中最大。

美国农业部数据显示，截至12月1日，全美共有3.75亿只蛋鸡，比一年前减少5%。蛋鸡减少导致鸡蛋产量下降。美国农业部20日发布的数据显示，美国11月鸡蛋产量为89亿枚，而去年12月全美鸡蛋产量为97亿枚。

据CNBC报道，鸡蛋大幅涨价主要受严重禽流感影响。美国疾病控制和预防中心提供的数据显示，上一次禽流感在美国大规模暴发是2015年，当时波及5050万只禽类。

美国最大的鸡蛋供应商之一、位于加利福尼亚州的“鸡蛋

为实现党的二十大确定的目标任务而团结奋斗

(上接第一版)又要增强忧患意识、坚持底线思维，准备经受风浪考验，继续披荆斩棘、勇毅前行，奋力开创事业发展新局面。第二，继续推进党的理论创新，不断提高马克思主义理论水平。要坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合，学懂弄通做实新时代中国特色社会主义思想，坚持好、运用好贯穿其中的立场观点方法，把这一思想贯彻落实到党和国家工作各方面全过程。第三，深刻把握中国式现代化的中国特色和本质要求，牢牢掌握我国发展主动权。要坚持党的基本理论、基本路线、基本方略不动摇，坚定道路自信、理论自信、制度自信、文化自信，坚持独立自主、自力更生，坚持道不变、志不改，既不走封闭僵化的老路，也不走改旗易帜的邪路，坚持把国家和民族发展放在自己力量的基点上，坚持把中国发展进步的命运牢牢掌握在自己手中。第四，

扎实贯彻全面建设社会主义现代化国家各项部署，着力实现高质量发展。要聚焦实现高质量发展这个主题，进一步统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局，完整、准确、全面贯彻新发展理念，用好改革这个关键一招，把教育、科技、人才作为全面建设社会主义现代化国家的基础性、战略性支撑，坚持走中国特色社会主义法治道路，坚定不移贯彻总体国家安全观。第五，全面贯彻落实以人民为中心的发展思想，扎实推进共同富裕。要把促进全体人民共同富裕摆在更加突出的位置，深入实施区域协调发展战略、区域重大战略、乡村振兴战略，着力保障和改善民生，坚持多劳多得，鼓励勤劳致富，完善促进机会公平、维护社会公平正义的制度机制，让每个人都获得发展自我和奉献社会的机会，共同享有人生出彩的机会，共同享有梦想成真的机会。第六，深入推进新时代党的建设新的伟大工程，着力推动全面从严治党取得新

成效。要落实新时代党的建设总要求，健全全面从严治党体系，全面推进党的自我净化、自我完善、自我革新、自我提高，使我们党坚守初心使命，始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。要把学习贯彻党章作为贯彻党的二十大精神的重要内容，作为常态化长效化开展党史学习教育的重要举措，把党章要求贯彻到党的建设和党的各项各方面全过程。

讲话指出，新一届中央委员会成员承载着全党全国各族人民信任和重托，这既是莫大光荣，又是重大责任。一是牢记“国之大者”。要时刻把事关党和国家前途命运、事关人民根本利益的大事放在心上，旗帜鲜明讲政治，做政治上的明白人，把维护党中央权威和集中统一领导作为最根本的政治纪律和政治规矩，自觉在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致，增强大局观念，牢固树立全国一盘棋思想，因地制宜、因时制宜，创造性开展工作，真正让党中央决策部署落地见效。二

是全面增强本领。要加强思想淬炼、理论训练、政治历练、实践锻炼，坚持党的群众路线，继承和发扬党的优良传统，增强服务群众本领，保持强烈的忧患意识、风险意识，增强防范化解风险的意识和本领。三是增强斗争精神。要增强斗争的骨气、底气，在坚决斗争中赢得战略主动，敢于斗争、善于斗争，既当好指挥员，又当好战斗员，团结带领广大党员、干部、群众，依靠顽强斗争打开事业发展新天地。四是保持清正廉洁。必须做到洁身自爱、公道正派、坚守底线，为全党作表率。要树立正确权力观，自觉遵守中央八项规定精神，履行好抓班子、带队伍、正风气的领导责任，管好家人亲属、管好身边人身边事，树立良好家风。

讲话强调，做好全国人大、全国政协换届和省区市人大、政府、政协换届工作，意义重大。要把贯彻落实党的二十大精神和做好换届工作结合起来，统筹做好当前各项工作，确保人心稳定、工作有序。

台华·养乐多联合开启“美食大作战挑战赛”

为让更多烟台人了解台华，了解台华的优质面粉品牌。近日由台华和养乐多联合举办的线下活动“美食大作战挑战赛”，在烟台永旺梦乐城西大厅圆满结束。两天四场活动，商场日均10000+客流，100组家庭现场参与。

以家庭为单位 吃完用时最短获胜

谈风味人间，美食为先。2022年12月10日——11日由台华和养乐多联合线下活动“美食大作战挑战赛”，在烟台永旺梦乐城西大厅举行。挑战赛现场为每个家庭准备了一个膳食营养包，以家庭为单位进行比赛，吃完用时最短的家庭获胜。

膳食礼包中包含一个台华潘娜托尼面包和一瓶养乐多，这种膳食组合被参赛的家庭称为美味YYDS！其中，潘娜托尼面包是一款来自意大利的圣诞专属面包，也是台华冬季新品的推荐产品。

欢快的比赛氛围，美味的面包饮品，受到活动现场大朋友、小朋友的一致好评。“吃的很开心，这个膳食营养包的食品都是我平时爱吃的美食，真希望这样的比赛可以经常举办。”比赛结束后，一位小吃货对刚刚吃过的面包念念不忘。

台华旗下面包竹篮 做出好味道

“你们的面包真的很好吃，我能再买一个吗？”、“这个面包叫啥名字？在哪里有卖？”、“这个面包是用你们什么面粉做的啊？”……活动中，很多参赛家庭纷纷向主办方提出类似问题。

感受到参赛家庭对台华面粉和面包的喜爱，为了加深大家对品牌的印象，在活动现场，活动主办方也就相关问题进行了一系列的互动问答。活动现场，除了舞台大屏滚动播出台华宣传视频和美食DIY视频，台华主办方也在现场陈

适应多样化需求 推出30种絮雪面粉

台华的面粉是由什么作物研磨而成的？台华食品的面粉品牌是什么？能否介绍下台华旗下首屈一指的面包品牌和展示空间？保障舌尖上的安全，满足消费者的需求，台华专注打造业内质量标杆。

烟台台华食品实业有限公司，隶属台湾联华神通集团。1995年注册，1997年建厂，至今已经营20多年时间。2015年以前主要从事出口及代加工业务，为满足国内消费者需求，于2016年创立新的面粉品牌——絮雪牌。为适应消费者对高筋粉、中筋粉、低筋粉的多样化需求，分别推出了黄絮雪、红絮雪、绿絮雪三个系列，目前已推出超过30种不同种类的絮雪面粉。同时研发出水手牌日式粉及法式粉。

台华还拥有专业的研发团队，国内外先进的研发测试设备和原装瑞士布勒生产设备，可以为国内和国际市场客户量身定做各种所需产品。为让更多的人了解台华，吃到台华优质放心的面粉，了解更多活动视频，还可以请关注【烟台台华食品】抖音号。

(王鸿云 王鲁婷)



由台华和养乐多联合举办的线下活动“美食大作战挑战赛”，在烟台永旺梦乐城西大厅举行。



烟台台华食品实业有限公司。



台华面粉和面包受到参赛家庭的喜爱。